
FREGUESIA DE MOITA
Ata número setenta e três

MANDATO 2021-2025
Ao décimo sétimo dia do mês de Janeiro de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta
minutos, na sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de
Freguesia, com a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. ïeresa Rita
Barosa Monteiro, e o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados
os seguintes assuntos:
Antes da Ordem do Dia: - Foi lida e analisada a correspondência recebida. De acordo com a reunião
anterior, o Sr. Tesoureiro, Pedro Cunha, apresentou informações recolhidas sobre os procedimentos a

seguir para a implementação do Espaço Cidadão na Junta de Freguesia. Foram trocadas ideias sobre as
iniciativas das Comemorações dos Cinquenta Anos do 25 de Abril, a realizar na freguesia de Moita, dentro
das quais a aquisição de brindes para oferta á população, animação cultural, convívio, intervenções
políticas e convite ao Clube Desportivo Moitense para participar com iniciativas apoiadas pela Junta de
Freguesia.
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de cinquenta canecas em vidro e cinquenta
sacos e rolhas, para oferta aos combatentes que estiveram em Moçambique, na sua visita à freguesia no
dia nove de Junho de dois mil e vinte e quatro
- Ponto dois - Foi deliberado por unanimidade ajardinar a berma na EN242, no entroncamento com a Rua
do Lavadouro.
- Ponto três - Foi deliberado por unanimidade adquirir uma tonelada de seixo rolado de mármore para
aplicação em vários jardins
- Ponto quatro - Foi deliberado por unanimidade adquirir doze metros de lancil em pedra para colocação
na Rua da Charnequinha em substituição do que se encontra destruído
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de braços de apoio para deficientes, para
aplicação na casa de banho da Junta de Freguesia
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade adquirir três casacos de trabalho, de inverno, para os
trabalhadores da freguesia
- Ponto sete - Para conhecimento, foi lido em voz alta o despacho do Presidente número três de dois mil e
vinte e quatro
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade a emissão do atestado a Leonel da Assunção Ribeiro, sobre
a localização e confrontações de prédio rústico
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e quinze minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida a, vai ser assinada pelos presentes

o Tesoureiro A Secretária

Franclim de Sousa Ventura Pedro Miguel rtinho da Cunha Teresa Rita Barosa Monteiro


